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Infatti per la pred diagonale
per colonna non è ga verificata la conderne

sulla pua colora.
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Per la predomerante doganale per rega, la

condizire non però essere voi soddisfatte
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De cui abbion de se <0

A = LU con 7)
Nel caso in cuiato la mate
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La natue di iterazire è presa, ne

soppiano de le mati di rago 1 hanno

n-1 autordov upoli a sero, mente



L'autovalor noncarte è upole a y
*
x

quali e(p) = /y
+

x) = 1) =d . - (x+) ... - (x +2)d)xq =
&

=-+
& ta-I-+f

+ ins
.

- -

-*
Kk1

.

4) Ax = Y

↑
cansX - +

a)!

LXpt (H)X2 + - +

Function y : mat-prod (X, alfa)
n = lenght(x),
S = alfa * X(1)

for i = 1 : n - 2

y(i) = alfa * X(i) + X(i+ 1);
S = S + (d+ )* X(i + 1);

end
y(ny) = a)fx(n -1) + X(n);

Sist2 * X(n),
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quedi ci conos

coluzioni reali

↑ 20
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Possono dare untazuri pi precise :

f(+ ) = -24 -0 B
f(2) = 1 2

f"( = 6x- 4 =0 X =G



In realtà le soluzioni possono essere calcolate
-analticanale

. Infaltt +(1) = 1-271=0 in

f(x) = (X - 1)(X- x- 1) e poi posso calcolare le roduci d

X-x - 1 = 0 A= 1 +4 =5 x=
1155
-
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= f(x) = (x - (2))(x - 1)(x - (2)

2)
condizionament ↓

Ein = * f(x(x+
X-4x
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Si rola che il roblema è nelcondizionato

per X : Flo quadi per Xos, XB , X

Per xato invece il problema è ben condizerati
-

Stabilità Possiamo calcolia fix , con l'algorit di
-

Ruffini-Horn
.
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Es

E-
&
na

= Eq+ (E++
Incal <(2 +1



L'algoritmo è quindi instabile nano alle volemi
↓. P , r .

E' invece stabile pu XID
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Le radici sono semplici
,
quali sonocodestate

le condiscioni per
la convergenza locale con due

2 pente f"(x)0 In d
, B , U .

Per la convergente in largo vediro al

f(x0 ((x(B , Xxy
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Invece la convergere a B è più complesse



Infatti se Xot(B) X B , me occre

essere salli de X2 ** alleut le durance

della successive si complica

4) g( :- =X-
g(x = 2 -2

Possido applicare il teorema del pento fisso

X = g(ad E =0Ed f(x) =0
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poiché1 o non he convergente ad a

2 > C = (g(2)/11 giudi no

avengerla locale a s

Le lintabori forate su B non permettono

di artuae alla cercluse Infelt

o 4BC4 porté f(1)=0



= B = 1 e gurdi

g'(1) = -2 quindi non no convergente aß
-

-

#
gaz

sinola de per xo1 no avergera a W

Poche X
, B , r caro note possono studia la convergere

locale semplicemente calcolando gl
, g'(p1 , g'[2).


